

## **D.R. DAS PESCAS**

### **Declaração de Rectificação n.º 61/2006 de 11 de Abril de 2006**

É rectificado o despacho publicado com o n.º 199/2006, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 7, de 14 de Fevereiro de 2006, onde se lê:

“...É autorizada a transferência de verbas para o Centro d IMAr da Universidade dos Açores...”deverá ler-se:

“...è autorizada a transferência de verbas para o IMAR – Instituto do Mar, Centro de Investigação na Universidade dos Açores...”.

27 de Março de 2006. - O Director Regional, *Luis Fernandes*.